

Вітаємо!

Шановні державні службовці Андрушівщини!

Вітаємо Вас із професійним святом - Днем державної служби.

Люди, які обирають державну службу, заслуговують на глибоку повагу, адже на їхніх плечах - нелегка ноша відповідальності за добробут та майбутнє нашого народу. Довіра до влади починається з державних службовців, який має відігравати роль посередника

між владою і народом, гнучко реагувати на запити сучасного суспільства. Одним із основних пріоритетів національної політики є реформування державного управління, забезпечення прозорості в процесі прийняття владних рішень. Нехай всі ваші дії будуть мудрими та виваженими, а

щоденна робота викликає повагу й довіру громадян.

Бажаємо, щоб кожен день Вашого життя був щасливим і радісним, а родинне тепло і затишок допомагали у виконанні почесного і відповідального професійного обов'язку.

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

ЦЕ ШАСТЯ - СЛУЖИТИ ЛЮДЯМ

У колективі Управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі **Ганна Миколаївна КОЗАК** працює десять років. Спочатку - головним спеціалістом відділу обліку надходження платежів, а з вересня 2011 року - першим заступником начальника управління.

Посада зобов'язує знати роботу всіх підрозділів, щоб її аналізувати, оцінювати, перевіряти. Для цього насамперед потрібні професійні знання. Їх Ганна Миколаївна здобула у Львівській комерційній академії по спеціальності «Облік і аудит». А підкріпилася завоює теорія практикою. Успіх у роботі завжди легше дається тому, хто повсякчас відчуває свою відповідальність за доручену ділянку. Я часто спілкуюся з працівниками управління, з його начальником, і завжди приємно чути про Ганну Миколаївну, що вона - людина обов'язкова, дуже вимоглива до себе. Жінка цікава у спілкуванні і охоче розповідає про свою роботу.



За кожним папірцем, довідкою ми бачимо людей, відчуваємо, що до нас приходять з підсумком прожитого, з бажанням, щоб їх зрозуміли, захистили, дали надію на забезпечену старість. Адже більшість людей, які приходять до нас, оформляється на пенсію за віком, - каже Ганна Миколаївна. Навіть і за якимось незначним уточненням звертаються саме до нас. Система діяльності управління постійно вдосконалюється. Для поліпшення обслуговування відвідувачів у нас створе-

та відділу Майор Л. М., головного бухгалтера Хоменко Л. С., головного спеціаліста з персоналу Сінкевич Н. В. та всіх інших працівників, які сповна віддаються роботі і вважають за щастя - служити людям.

- Ми прийшли на роботу майже разом, працюємо однією дружною сім'єю, - продовжує Ганна Миколаївна. - У нас в основному природна плінність кадрів: хто виходить на пенсію, хто в декретній відпустці, хто потрапляє під скорочення. Приходять нові люди - звикаємося, спрацюємося. Підбір на роботу - на конкурсних умовах. Я, до речі, очолюю конкурсну комісію. Отож за службовим обов'язком мушу придивлятися, з ким працювати завтра, - каже моя співрозмовниця.

Працюючи в ритмі, розміреному ритмі під керівництвом начальника управління О. П. Онищука, члени колективу, крім виконання дорученої діяльності роботи, за місяць приймають понад 250 відвідувачів, призначають до 30 і більше пенсій. Якщо людина звернулася у будь-який відділ, її обов'язково вислухають і допоможуть. Бо працюють в управлінні такі люди, як Ганна Миколаївна і її колеги. За це їм вдячність та найкращі побажання з нагоди професійного свята. Нехай щастить і гараздить Вам, шановні, і Вашим родинам.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Відбулися виїзні прийоми громадян

6 червня 2014 року відбувся черговий виїзний прийом громадян помічниками народного депутата України Анжеліки Лабунської в Андрушівському районі. Цього разу помічник-консультант народного депутата Ляшук Микола Іванович та юрист Степаненко Олексій Миколайович відвідали села Лебединці та Павелки.

«Виїзні прийоми - надзвичайно важлива частина роботи команди Анжеліки Лабунської, адже не кожен має час та можливість звернутися до районної приймальні в Андрушівці. Виїжджаючи на місця, ми працюємо із заявниками, розбираємо ситуації, проглядаємо документи і пояснюємо, які подальші кроки можуть бути вжиті. Інколи самостійно ідемо на проблемні об'єкти. Найчастіше люди звертаються щодо питань, пов'язаних з приватизацією земельних паїв, порядком набуття права на нерухоме майно (зокрема спадщини), станом доріг та використанням ставків (хто має право арендувати водойми, кому сплачується орендна плата і на

що вона витрачається, чому орендарі забороняють людям купатися чи ловити рибу). Більшість звернень

■ Виїзні прийоми відбулися в селах Городківка, Камені, Жерделі, Великі та Малі Мошківці, Лебединці, Павелки, Крилівка та Червоне.

потребує подальшої роботи - аналізу документів, супроводження у судових справах, подання звернень чи скарг до відповідних органів. Всі звернення заявників ми супроводжуємо до самого моменту вирішення», - розповів юрист громадської приймальні в Андрушівському районі Степаненко Олексій Миколайович.

Вперше виїзні прийоми помічників та юристів Анжеліки Лабунської відбулися у 2013 році. Подібна практика була застосована для тих громадян, які з різних причин не можуть прийти на прийом до основної приймальні в Андрушівці, але потребують фахової допомоги та підтримки. Наразі виїзні прийоми відбулися в селах Городківка, Камені, Жерделі, Великі та Малі Мошківці, Лебединці, Павелки, Крилівка та Червоне.

Принагідно нагадуємо, що громадська приймальня народного депутата Анжеліки Лабунської працює за адресою: м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, каб. 28; робочі дні - середа, четвер з 9.00 до 14.00. За додатковою консультацією звертайтеся за телефоном гарячої лінії +38 (095) 310 07 11.

Оксана КВІТКА,
прес-секретар народного депутата України Анжеліки Лабунської

Вчилися господарювати на прикладі колег

Згідно плану роботи районної ради на минулому тижні відбувся виїзний семінар-навчання голів місцевих рад на базі Червононської селищної ради. Учасники семінару разом з головою районної ради В. В. Костицом та головою

му підприємства Т. Г. Андрушук. Лікар загальної практики сімейної медицини М. В. Стельмах ознайомив голів із роботою медичних установ селища та висловив побажання - повернення закладів медицини у комунальну власність місцевих

самоврядування в Україні», які були внесені в 2014 році, проінформувала Т. В. Ломберг, начальник відділу організаційної роботи районної ради. Начальник відділу освіти райдержадміністрації С. І. Сословська подякувала



районної державної адміністрації Р. В. Гавриловичем оглянули заклади соціальної сфери селища. Вихованці дитячого садочка «Горобинка» радо зустрічали хлібом-сіллю очільників громад та розповіли про життя закладу. М. М. Сидорчук, завідувача дитячим дошкільним закладом «Калинка», провела учасників семінару по квітучій території садочка, яка складає 0,70 га, показала затишні приміщення трьох груп, в яких виховується 76 дітей, спортивного залу, поділилася проблемою опалення закладу. А в актовому залі на голів рад чекали вихованці старшої групи із музичною казкою.

Відвідали учасники семінару місцеву ЗОШ І-ІІІ ступенів, в якій навчається 368 учнів. Змістовну екскурсію по музею селища провели шкільні гіді, а про історію Червононського цукрового заводу розповіла голова профко-

рад. Побували учасники зібрання у капітально відремонтованому відділенні поштового зв'язку та поспілкувалися у бібліотеці із культурними працівниками селища.

Перед початком пленарного засідання селищний голова Ю. В. Яшук розповів колегам про досягнення, проблеми, висловив своє бачення шляхів вирішення питань життєзабезпечення територіальної громади. Він подякував колективу селищної ради, керівникам установ, підприємств та організацій селища, Маломошківському сільському голові А. Л. Шеллепі за надану допомогу при підготовці до семінару та під час ліквідації наслідків стихійного лиха. Про дотримання правил благоустрою як основи порядку на території населеного пункту розповів С. А. Михайловський, керуючий справами виконавчого апарату районної ради. Про зміни в Законі України «Про місцеве

головам місцевих рад за посилену допомогу, яку вони надають загальноосвітнім та дошкільним навчальним закладам.

На запитання учасників зібрання дали відповіді працівники виконавчого апарату районної ради.

Голова районної ради В. В. Костик звернув увагу голів рад на особливу ситуацію, яка виникла в зв'язку з погодніми умовами, та попросив не залишати наодинці з бідою людей похилого віку, одиноких престарілих, батьків мобілізованих воїнів. Учасникам зібрання були представлені новообрані Іванківський та Новоівницький сільські голови О. П. Лисецька та С. А. Железняков, яким вручили квіти, ділові щоденники та побажали плідної праці на ниві подальшого розвитку місцевого самоврядування.

Галина КРУШИНЬКА,
головний спеціаліст районної ради

Виплата пенсій

За повідомленням головного управління Пенсійного фонду України в Житомирській області, станом на 13 червня 2014 року органами Пенсійного фонду України в області профінансовано виплату пенсії та грошової допомоги пенсіонерам області на суму 330,3 млн. грн., що становить 56,8 % до потреби на виплату пенсій у червні 2014 року (581,8 млн. грн.).

**Прес-служба
обласної
державної
адміністрації**

Газета багата - районка одна

«Новини Андрушівщини»

на II півріччя 2014 року

Передплатний індекс - 61328